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Cuando buscas agradar a Allah (swt) Y Él te da la dignidad y el respeto de las personas. Ese es el tipo de dignidad que no pueden quitarte. Y eso es el respeto. Y eso es de lo que hemos estado hablando aquí con mi hermano en el Islam.
Cuando tratas de agradar a Allah (swt) obtienes respeto, incluso si las personas no te quieren. No importa, no me importa si la gente no me quiere. Si me das el respeto que necesito como ser humano, como musulmán como hombre.
Entonces, eso es todo lo que necesito. A quién le importa si a la gente no le gustas o si creen que estás loco ¿A quién le importa? Déjalos reír. ¿Sabes por qué? ¿Sabes por qué deberíamos dejarlos reír?
¿Cuantas veces has escuchado la frase...'' Ríe ahora y llorarás más tarde ''? Eso es para ellos.
Tuve que lidiar con un pastor y un par de no musulmanes y ateos en Nueva Jersey. Estaban hablando de por qué alguien quiere ser musulmán? ¿Por qué alguien quiere ser musulmán?
Ustedes tienen la peor forma de vida, están al revés. No solo eso, sino que a nadie le gustan ¿Por qué tendría una forma de vida que hace que cada vez que voy a un aeropuerto me acosen?
Cada vez que llegue a un aeropuerto me ponen en una línea especial y me ponen en dispositivos de seguridad y todo eso. Me pueden arrestar, me pueden golpear, me pueden escupir... entonces, ¿por qué? ¿Por qué habría de hacer eso?
Dime una buena razón para hacerlo… Te diré por qué... Y esto es para todos. Porque quizás nos mires ahora
Puedes mirar a los musulmanes ahora cuando están en el aeropuerto o están en la línea separada siendo maltratados. Es posible que veas a los musulmanes apretujados y arrojados a las cárceles y en centros de detención o campos de concentración. Puedes ver a los musulmanes oprimidos en todo el mundo. Es posible que lo sepas. Es para ti por Aquel Que Creó los Cielos y la Tierra en el Día del Juicio, desearás que durante 5 minutos hubieras estado en esa línea en el aeropuerto en la próxima vida lo desearás que en ese momento hubieras estado en el lugar de uno de esos musulmanes que fueron oprimidos, desearás ser uno de los musulmanes más oprimidos del planeta en lugar de la situación a la que te enfrentará cuando estés frente a tu Creador, entonces, puedes reírte de nosotros ahora, puedes burlarte de nosotros ahora todo lo que quieras.
El día en que vendrá la verdadera risa es el día que entremos en el Yanna (el Paraíso) y te dejemos atrás. Entonces el Islam me dará ese tipo de Ezzah (orgullo)
Ríete ahora, vamos, Ríete! Incluso si te cuento de qué se trata el Islam, te reirás de mí y te burlarás de mí. Adelante, en realidad me siento y te dejo terminar. Porque voy a tener mi día. Los creyentes tendrán su día. Cuando desearán estar sentados de nuestro lado. Cuando suplicarán Allah: "¡Oh Allah, envíame de vuelta a la Tierra por 5 minutos! Seré como ellos, me pondré en esa línea, dejaré que me hostiguen, Dejaré que me escupan, que me quiten mi hijab, Dejaré que me pongan en un campo de concentración, que me opriman y me envíen a Guantánamo, todas las veces que quieran, ¡Mientras pueda estar con ellos hoy!
Y Allah dirá: 'Es demasiado tarde, deberías haber hecho eso entonces, deberías haber hecho eso entonces'
Esta es la realidad de la situación, pero esto es lo que tienes, este es el regalo que Allah te ha dado, no vale nada lo que otro pueda darte, no vale la pena vender tu dignidad, no vale la pena tratar de complacer a los demás y tratar de verte a la moda...¿a quién le importa? ¿a quién le importa?
Lo único que me importa es de qué lado voy a estar en el Día del Juicio. Déjalos hacer lo que quieran, hermanos y hermanas. Eso es todo y eso es todo lo que realmente importa.Todo lo demás es basura.... Y eso no es lo que queremos. Queremos lo que Allah (swt) ha preparado para los creyentes. Cosas que ningún ojo ha visto. Ni ningún oído ha escuchado. Ni ninguna mente ha imaginado jamás
'Este día, los que no creen han perdido la esperanza de [derrotar] a tu religión; ¡así que no les temas, pero temedme!
“Este día he perfeccionado para ti tu religión y he completado Mi favor sobre ti y He aprobado para ustedes el Islam como religión. Pero quienquiera que sea forzado sin inclinación al pecado -de hecho, Alláh es indulgente y misericordioso” [Corán (5: 3)]
